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Vragen van het lid Bosman (VVD) aan de Minister van Defensie over 
discriminatie van de defensie-industrie door het kabinet tegen de achtergrond 
van de Defensie Industrie Strategie (ingezonden 21 juni 2019). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het besluit van de Minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking om de defensie-industrie uit te sluiten 
van deelname aan handelsmissies?1 

Vraag 2
Hebt u tevens kennisgenomen van het feit dat de defensie-industrie niet over 
de uitsluiting is geïnformeerd?2 

Vraag 3
Hebt u tot slot kennisgenomen van het feit dat de Minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking niet bekend is met andere landen die 
hun defensie-industrie ook uitsluiten van deelname aan handelsmissies?3 

Vraag 4
Hoe lang bent u al op de hoogte van het uitsluiten van deelname van de 
defensie-industrie aan handelsmissies? Was de Staatssecretaris van Economi-
sche Zaken en Klimaat hier wel van op de hoogte? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het genoemde uitsluitingsbeleid zich tot uw Defensie Industrie 
Strategie (DIS), in het bijzonder tot de daarin uitgesproken toewijding aan een 
gezonde industrie en het voornemen om toeleverancier te kunnen zijn in het 
buitenland?4 

1 Beantwoording vragen commissie over de uitvoering gewijzigde motie van de leden Alkaya en 
Van den Hul over uitsluiten van deelname van bedrijven aan handelsmissies (Kamerstuk 
26 485-302) (Kamerstuk 26 485-307), antwoord op vraag 13

2 antwoord op vraag 14
3 antwoord op vraag 15
4 Kamerstuk 31 125, nr. 92
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Vraag 6
Welke andere onderdelen van het handels- en bedrijfsleveninstrumentarium 
van de Nederlandse overheid sluit de aanvragen vanuit of deelname van de 
defensie-industrie op dit moment uit? Kunt u per instrument of regeling 
aangeven welke Minister voor dit instrument of deze regeling verantwoorde-
lijk is? 

Vraag 7
Waarom zijn de schriftelijke vragen over het kabinetsbeleid ten aanzien van 
de defensie-industrie5 (ingezonden op 21 februari 2019) nog steeds niet 
beantwoord, en is ook de deadline van de tweede uitstelbrief niet gehaald?6

5 Vraagnummer 2019Z03528
6 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2018–2019, nr. 2450
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